10 КЛАС

I. Рівень.

І.Маса твердого залишку, одержаного при не повному термічному розкладі кальцій карбонату на 35,2% менша, ніж маса солі. Визначити масові частки (%) речовини в одержаній суміші речовин.

2.ПІСЛЯ прожарювання на повітрі мідного порошку його маса збільшилась на 1/7 від початкової маси.

З. Визначити молярну концентрацію сульфатної кислоти в її розчині з масовою часткою речовини 20%(р = 1,139 г/см3).

II. Рівень.

1. Суміш, що містила цинк та цинк нітрат, прожарили на повітрі. Після охолодження утвореної суміші виявилося, що її маса дорівнює масі вихідної суміші виявилося, що її маса дорівнює масі вихідної суміші. Розрахуйте масову частку цинку (%) у вихідній суміші.

2.В олеумі на 1 моль сульфур триоксиду припадає 1 моль сульфатної кислоти. Яка масова частка 80з в олеумі(%).

З.Розрахуйте масові частки речовин (%) у розчині, одержаному при розчинені 2л хлороводню(н.у.) та 1500 см амоніаку (н.у.) у воді об'ємом 800 мл.

III. Рівень.

І.При змішуванні 2,7 г розчину купрум (П) хлориду з масовою часткою солі 10% та 200 мл 0,1 М розчину аргентум нітрату утворився осад, який відфільтрували, а крізь одержаний фільтрат пропустили електричний струм до повного розкладу речовин, що містилися у розчині. Визначте, які речовини виділилися на електродах і які їхні маси.

2.3акінчіть рівняння реакції, складіть електронний баланс, вкажіть процес окислення та відновлення:

Nа2 SОз + КМп04 + NaОН -> Na2S04 + К2Мn04 +Na2Мn04 + ?

3. Складіть молекулярні рівняння реакцій, за допомогою яких можна здійснити перетворення за такою схемою:

Р0-- Р+5 -- Р03-4-- Са3(Р04)2 --Р03-4 --> кисла сіль.
